



Не прошел мимо



Ученик Воскресенской школы спас пенсионерку

Возвращаясь с прогулки домой Елисей Крюков, ученик 9 класса Воскресенской школы заметил огонь.

— Я сначала подумал, свет в окне загорелся, — рассказывает Елисей Крюков. — Подошел поближе, а тут уже и шифер на крыше затрещал. Горела баня, которая находится под одной крышей с домом. Стал стучать.

В этом доме жила 78-летняя бабушка Маруся. Елисей стал стучать в двери, окно, но бабушка не открывала — уже спала.

Наконец, он достучался. Пожилая женщина открыла дверь. Елисей забежал в дом, помог старушке одеться, собрать документы и вывел погорели-

цу на свежий воздух. А потом отвел к соседям.

— Чувствуешь себя героем, — спрашиваю у Елисея?

— Да нет. Сам дом тогда еще не загорелся. Ничего особого в этом поступке не вижу.

Однако пожарные считают иначе. Женщина не пострадала именно благодаря действиям Елисея. От надворных построек огонь быстро распространился на дом, в результате он выгорел больше чем наполовину. Не разбуди вовремя девятиклассник пенсионерку, та задохнулась бы от дыма.

Фото: ПЧ-92

Короткой строкой

Юный виртуоз из Уинска

III Межмуниципальный конкурс пианистов «Юный виртуоз» состоялся в Детской школе искусств имени Р.Н.Розен г. Кунгура 12 марта. Милана Горбунова (ДШИ, с. Уинское) удостоена спецприза за исполнение виртуозной пьесы, а также диплома III степени.

Состязаться в фортепианном исполнительстве приехали более пятидесяти ребят из разных уголков Пермского края. За годы проведения конкурса с 2006 года в нем приняли участие свыше 370 учащихся ДМШ и ДШИ Пермского края: г. Кунгур, Лысьва, Горнозаводск, Чусовой, пос. Комсомольский, Суксун, Звездный, Октябрьский, с.Орда, Березовка, Уинское, Усть-Кишерть, Калинино, г. Краснокамск.

Юные конкурсанты с самого утра репетировали и выступали, но стремление к победе многократно прибавляло им выносливости и сил. До самого последнего момента никто не знал итогов этого фортепианного состязания. Тем волнительнее было ожидание церемонии закрытия конкурса и награждения участников. Чтобы ожидание было не столь утомительным, для всех участников и гостей студенты — пианисты Пермского института культуры и Пермского музыкального колледжа выступили с концертом.

В шаге от пьедестала

Воспитанники спортшколы «Юникс» продолжают участвовать в различных соревнованиях.

18 марта в г. Краснокамск состоялось Первенство края среди юношей и девочек до 13 лет. Здесь честь района отстаивал Арсений Еговцев. В этих соревнованиях приняли участие более 500 спортсменов со всех сильнейших школ дзюдо Пермского края. Арсений довольно успешно провел все свои схватки, но в последней, за 3 место, проиграл борцу из Краснокамска, в итоге занял 4 место. Поздравляем Арсения и желаем дальнейших успехов!

А 23 марта в Ижевске стартовал Всероссийский турнир по дзюдо. В нем принимает участие еще одна воспитанница спортшколы «Юникс» — Ольга Мухина.

В Прикамье пройдет экологический пробег «Мы вместе!»

По информации Министерства природных ресурсов, лесного хозяйства и экологии Пермского края, в мае-августе через несколько территорий региона пройдет экологический пробег «Мы вместе!». Мероприятие приурочено Году экологии и особо охраняемых природных территорий-2017.

В конце мая пробег стартует в Соликамске с закладки сиреневой аллеи, а в Березниках состоится конференция «Актуальные вопросы природоохранной деятельности на современном этапе». Также проведение конференций, круглых столов, экологических рейдов по очистке территорий и других природоохранных мероприятий планируется в городских округах Лысьва, Губаха, Чусовском и Кизеловском муниципальных районах. Завершится пробег в августе экологическими рейдами на особо охраняемые природные территории «Колчимский камень» и «Ослянский».

18 марта в 00 ч.53 мин. поступило сообщение о пожаре в жилом доме по адресу с. Воскресенское, ул. Верхняя. В результате пожара огнем уничтожены надворные постройки, поврежден жилой дом.

Предварительная причина пожара — нарушение правил пожарной безопасности при эксплуатации печи. По факту пожара проводится проверка.

С начала этого года в Уинском районе зарегистрировано 2 пожара (2016 — 3, снижение на 33,3 %). Гибель людей на пожарах не допущена (2016 — 6, снижение на 100 %), травмирования не допущено (АППГ - 0 соответственно).

Спрашивали? Отвечаем!

Начинается активное таяние снега, к концу недели обещают +5 с дождем, но ни одна канава в нижней части села не вскрыта, что ждем очередного ЧС?

И второй момент: качество уборки снега на дорогах. Снежное покрытие с дорог снято только на центральных улицах... (вопрос задан здесь: vk.com/gazeta_godnik).

На вопрос отвечает Ю.А.Матынова, временно исполняющий полномочия главы Уинского сельского поселения.

— На сегодняшний день 1/3 канав водоотведения села Уинского уже вскрыта, в том числе в нижней части райцентра. Данные работы будут продолжены на этой и всю следующую неделю. Ежедневно специалистами поселения ведется мониторинг возможных зон подтопления. Проводятся инструктажи работников по планам ликвидации возможных последствий.

Согласно постановления администрации Уинского сельского поселения от 15.03.2017 № 52-02-01-09 создана

Уважаемые граждане! С наступлением весенней поры позаботьтесь об очистке снега с крыш во избежание повреждения печных и газовых труб. Чтобы исключить возникновение «печных» пожаров необходимо проверить исправность печи и провести чистку дымохода, а также правильно топить печь, не допуская перекала.

В случае пожара немедленно сообщайте по телефону «101», «112», «2-31-64», «2-40-14».

«01» сообщает

К.В.Пикuleва
инструктор ПЧ 92;

25 ОНПР по Уинскому и Октябрьскому МР

Антигерой

Житель Уинского района едва не угнал школьный автобус

Сотрудниками Отделения МВД России по Уинскому району возбуждено уголовное дело в отношении ранее судимого 19-летнего местного жителя. Он подозревается в покушении на угон школьного автобуса.

В середине марта в дежурную часть Отделения МВД России по Уинскому району поступило сообщение о незаконном проникновении в гараж, принадлежащий МБОУ «Уинская средняя общеобразовательная школа». На место происшествия выехала оперативно-следственная группа.

В ходе осмотра места происшествия установлено, что неизвестный проник в гараж, где завел двигатель школьного автобуса и попытался выехать, но застрял в воротах гаража и при этом нанес

механические повреждения еще двум автобусам, стоящим в гараже.

В ходе оперативно-следственных мероприятий злоумышленник был установлен. Им оказался ранее судимый местный житель 1997 года рождения

Преступник был доставлен в местный отдел полиции, где дал признательные показания.

По данному факту возбуждено уголовное дело.

Санкция данной статьи предусматривает штраф в размере до ста двадцати тысяч рублей или в размере заработной платы или иного дохода осужденного за период до одного года, либо ограничением свободы на срок до трех лет, либо принудительными работами на срок до пяти лет, либо арестом на



срок до шести месяцев, либо лишением свободы на срок до пяти лет.



В Уинской больнице новый главврач

Это стало главной новостью прошлой недели. Приказом министра здравоохранения Пермского края главным врачом ГБУЗ ПК «Уинская ЦРБ» назначен Дмитрий Анатольевич Барановский. К своим должностным обязанностям он приступил 14 марта.

Ранее Д.А. Барановский возглавлял Департамент регистрации медицинских изделий г. Москва. Понятно, у жителей сразу появилась масса вопросов по этому поводу. И прежде всего, почему специалист из столицы вдруг приехал «в глубинку». С этого вопроса мы и начали беседу.

— Прежде всего, отмечу, что я не москвич. Родился и вырос в Перми. Закончил 3-й медицинский университет в г. Москва, прошел ординатуру в онкологическом научном центре им. Н.Н. Блохина, какое-то время работал в этом центре. Являюсь членом Всероссийского общества онкологов, членом ученого совета 3 медицинского университета. Был период в моей жизни, когда работал в Государственной Думе Российской Федерации, Совете Федерации, последнее время руководил Департаментом регистрации медицинских изделий. В начале марта текущего года поступило предложение возглавить Уинскую районную больницу.

Сразу хочу отметить все домыслы о якобы моей сюда ссылке. Решение о том, чтобы возглавить районную больницу я принял самостоятельно и вполне осознанно. Я вижу, что в плане перспектив тут больше возможностей. Да, предстоит решить массу проблем, да, это серьезный вызов, но лично для меня это отличная мотивация.

— Уже успели познакомиться с «хозяйством», понять основные проблемы?

— Я посетил ряд ФАПов, принял участие в нескольких сходах, пообщался с коллегами. Сейчас детально изучаю состояние больницы, как экономику, так и уровень оказания медицинской помощи. Ни для кого не секрет, что в лечебном учреждении непростая ситуация. К сожалению, сегодня больница не может окупить себя.

От комментариев относительно коллектива больницы я пока предпочту воздержаться. Уже понял, что есть не-



которые проблемы с исполнительской дисциплиной, однако в целом коллектив Уинской ЦРБ сплоченный, есть стремление работать и развиваться. В первые дни в должности главврача мы провели ряд совещаний, на которых я попросил коллег высказать свои предложения по улучшению уровня оказания медицинской помощи. Наметили определенный курс, которым мы будем двигаться. При поддержке коллег, думаю, все у нас получится.

— И какой выход вы видите из той экономической ямы, в которую угодила больница?

— Сегодня деньги идут в больницу вслед за пациентом. Значит, нам надо предоставлять больше услуг, выигрывать конкуренцию за пациента у других районов. В этом плане у нас есть неоспоримое конкурентное преимущество — новое здание, современное оборудование, которым может похвастаться далеко не каждая районная больница. У нас прекрасные специалисты, которые могут и хотят работать.

Ближайшей своей задачей вижу получение больницы лицензии по направлению онкология. Прорабатывается вопрос о создании на базе нашей больницы межрайонного центра паллиативной помощи. Это принесет дополнительное финансирование.

У нас замечательное акушерско-гинекологическое отделение. Которое тоже должно быть задействовано в полной мере. Мы будем к этому стремиться.

Уверен, что квалификация наших стоматологов, нарколога-психиатра, педиатров позволяет сделать так, чтобы эти службы стали одними из ведущих в регионе. Чтобы пациенты выбирали именно нашу клинику.

— В начале марта поползли слухи, что будет сокращение в хирургическом отделении, вплоть до его полного закрытия... Экономическая целесообразность?

— Такой вариант развития событий рассматривался как выход из сложившейся ситуации. Сегодня можно твердо заявить, что хирургическое отделение будет работать. Более того, уже в ближайшее время у нас начнутся плановые операции, которые будет выполнять хирург из г. Перми.

Одним из условий на которых я шел работать в Уинскую больницу было то, что я не буду решать экономические проблемы учреждения за счет сокращения штата. Это же нонсенс, в условиях, когда нам нужны специалисты, сокращать имеющихся.

— Как предполагается решать кадровый вопрос? Ведь проблема не только с хирургом...

— Действительно, это один из самых острых вопросов. Но тут не все зависит только от главного врача. Есть целый ряд специалистов, в том числе и тех, кто когда-то уехал из района, которые сегодня готовы работать в нашей больнице. Единственное, что их сдерживает — это отсутствие жилья. В этом плане я надеюсь на конструктивное сотрудничество с администрацией Уинского района. Знаю, что на одном из последних заседаний Земского Собрания было принято решение о выделении средств на приобретение квартиры для врача. Это, конечно, здорово, но недостаточно. Без решения жилищной проблемы решить проблему кадров нам не удастся. Еще раз подчеркну, специалисты готовы ехать работать в Уинский район, но им необходимо где-то жить.

— Скажите, а как Вы стали медиком?

— К тому располагали семейные традиции. Моя прабабушка Ева Григорьевна Видершайн была выдающимся онкологом, профессором. В 50-е годы прошлого века она стояла у истоков становления онкологической службы

Пермской области, возглавляла Пермский городской онкодиспансер. Поэтому, когда пошел в медицину у меня не было вопросов, какое направление выбрать. Так я стал врачом-онкологом.

— В 2011 году Вы стали победителем III краевого конкурса инновационных проектов по программе «УМНИК». Расскажите об этом.

— Да, я активно занимаюсь научной деятельностью. У меня около 20 научных работ — статьи, монографии. Работаю над кандидатской диссертацией. Благодаря победе в проекте «Умник» я получил грант на разработку лекарственного препарата для пациентов с хроническим лейкозом. В принципе успешно его реализовал, лекарство готово для промышленного производства. Правда в силу ряда бюрократических моментов, пока его так и не производят.

— Помимо всего прочего Вы стали автором программы музыкотерапии...

— Был такой опыт. Давно доказано, что хорошая музыка положительно сказывается на здоровье человека. В связи с этим в Кисловодске совместно с директором Северо-Кавказской госфилармонии Светланой Бережной мы создали некоммерческий проект «Классическое искусство — здоровье нации». Суть проекта — убедить человека заботиться о своем здоровье.

— У Вас остается время на увлечения? Чем Вы занимаетесь в свободное время.

— Главные мои увлечения — это театр и музыка. Правда побывать на спектаклях удается не часто.

— Расскажите о своей семье.

— Если только в двух словах. Семья — это глубоко личное...

— Спасибо, Дмитрий Анатольевич за беседу. Желаю всем нам, чтобы качество и доступность медицинской помощи населению района выросло.

— Пользуясь случаем хотел бы добавить, что в ближайшее время планируется создать общественной совет по здравоохранению при Уинской ЦРБ. Желающие войти в него могут оставить свои данные в приемной главного врача. Уверен, совместными усилиями мы сможем качественно улучшить ситуацию с медицинским обслуживанием населения Уинского района.

Сергей ХАРЛИН

Хлеб — всему голова!

Вкус хлеба. Запах хлеба. Ни с чем несравнимый аромат. Откуда он в нас! Незабываемый, непередаваемый, неопишуемый, у каждого-свой! Конечно, из детства!

Очень важно воспитывать любовь и уважение к хлебу и людям, вкладывающим в него немалый труд; давать детям знания всего хлебного пути — от поля до нашего стола. На вопрос: «Откуда хлеб?» — все дети, как один, отвечали: «Из магазина!» Никто не ответил, что мама пекла или бабушка. Стало быть, дети не видят процесса изготовления самого ценного для нас продукта, и поэтому я с воспитанниками детского сада из группы «Теремок» решила сходить на экскурсию в хлебопекарный цех ИП Сыромятников А.М.

Заведующая производством Заозерова Татьяна Ивановна провела для нас

увлекательную экскурсию. Дети получили уникальную возможность увидеть своими глазами, где и как пекут вкуснейшие хлебобулочные изделия. Нам показали и рассказали весь процесс выпечки хлеба.

Начинаем экскурсию от электрического сита, способного сразу просеять мешок муки в 50 кг. Далее — ёмкости на роликах — дежи и тестомес. В деже закваска. Готовое тесто пекари вручную взвешивают и раскладывают в формы. Формы с тестом устанавливают на каталки и отправляют в специальное помещение на расстойку. Затем формы на каталках везут к печи. И вот вкусный ароматный хлеб готов.

В конце экскурсии дети поблагодарили за интересный рассказ и вкусную выпечку, которой нас угостили

Анна БРАТЧИКОВА





«Во славу Отечества»

В минувшую пятницу стены Уинской средней школы принимали у себя в гостях участников Краевого фестиваля кадет «Во славу Отечества». В текущем году мероприятие было посвящено Году экологии в России.

Слово для приветствия и открытия Фестиваля предоставили директору Уинской средней школы Л.В.Красноборовой.

— Приветствую всех участников и гостей краевого фестиваля. Сегодня вы являетесь свидетелями очень важного события в жизни нашей школы — краевого фестиваля кадет «Во славу Отечества». Разделить радость этого значимого события прибыли также почетные гости. 69 девочек и мальчишек носят почетное звание «кадет» в Уинской школе. В зале присутствуют 160 учащихся кадетских школ Пермского края. Сегодня вам предстоит проявить себя в разных конкурсных испытаниях, завести новых друзей, набраться опыта. Уверена, данный праздник оставит неизгладимый след в вашей жизни. Уинское — маленькая точка на карте Пермского края, но мы уже 4-ый год подряд встречаем в своих стенах участников краевого фестиваля кадет. Желаю всем участникам вдохновения и удачи в предстоящих конкурсных испытаниях, а гостям — ярких эмоций и хорошего настроения. Удачи и в добрый путь!

Лидия Васильевна выразила огромную благодарность генеральному директору АО «Газпром газораспределение Пермь», депутату ЗС Пермского края Николаю Евгеньевичу



Благову в лице его помощника В.В.Волкогона за оказанную поддержку и благотворительную помощь уинским кадетам.

К словам поздравлений и напутствий присоединились почетные гости праздника. Подружиться друг с другом, завести новые знакомства, обменяться опытом, получить много ярких эмоций и впечатлений пожелали со школьной сцены и.о. главы Уинского района А.Н.Зеленкин и начальник управления учреждениями образования Уинского района Е.И.Сивковская, руководитель Пермского краевого Центра военно-патриотического воспитания Н.А.Лобанов; официальный представитель департамента общественной безопасности по вопросам казачества Администрации губернатора Пермского края В.Н.Погорелов; есаул, заместитель Окружного атамана, начальник штаба Северо-Западного объединения

окружного казачьего общества Волжского войскового казачьего общества Н.И.Каменев; помощник Генерального директора АО «Газпром газораспределение Пермь» В.В.Волкогон; заместитель начальника цеха добычи нефти и газа №10 ООО «ЛУКОЙЛ-Пермь», председатель молодежного парламента города Чернушки А.В.Кравцов; благочинный храмов Осинского округа игумен Амвросий.

Программа краевого фестиваля была насыщенной. В рамках фестиваля прошел конкурс патриотической песни «Я люблю тебя, Россия», конкурс исследовательских работ, конкурс чтецов «Природа — муза вдохновения», мастер-классы «Вторая жизнь вещей».

Первой частью фестиваля, и, пожалуй, самой яркой, стал конкурс патриотической песни «Я люблю тебя, Россия», который начался с торжественного исполнения Гимна РФ. В этом кон-

курсе прозвучали великолепные песни, являющиеся ярчайшей страницей духовного богатства России, наполненные надеждой, несокрушимым оптимизмом и глубокой любовью к России и Родине.

Сразу же после окончания конкурсной программы патриотической песни, всем участникам фестиваля было предложено принять участие в конкурсе исследовательских работ, конкурсе чтецов «Природа — муза вдохновения» и мастер-классах «Вторая жизнь вещей».

Время Фестиваля пролетело незаметно, участники познакомились друг с другом, многому научились. Наконец, все соревновательные мероприятия позади, итоги конкурсов подведены. Настал долгожданный и самый волнительный момент фестиваля — торжественная церемония награждения.

Итак, результаты конкурса чтецов «Природа — муза вдохновения» для учащихся Уинской средней школы оказались следующими. В младшей возрастной группе призерами стали гости фестиваля — учащиеся из Лобановской СОШ и Добрянской СОШ №1. В средней возрастной группе третье место заняла Алена Секлецова, Уинская СОШ. В старшей возрастной группе второе место заняла — Кристина Кварацхелия, Уинская СОШ.

В рамках краевого фестиваля проходил заочный тур конкурса фотографий «Мир при-

роды в объективе», в котором приняли участие и заняли призовые места учащиеся Уинской школы — первое место занял Руслан Адыев. Два вторых места разделили Полина Носкова и Ольга Мухина.

Результаты конкурса исследовательских работ для учащихся Уинской средней школы оказались таковыми. В младшей группе победу одержал Александр Исупов. В средней группе третье место заняла Елизавета Шубина и первое Ольга Мухина. В старшей группе победителем стала Яна Куликалова.

Итоги фестиваля-конкурса патриотической песни «Я люблю тебя, Россия» оказались следующими. В номинации «Сольная исполнительная» победу одержал Ярослав Бушуев, учащийся Плехановской СОШ Кунгурского района. Ярослав никого не оставил равнодушным, исполнив песню «Гимн горячих сердец». В номинации «Вокальная группа» оказалась сразу два победителя, это вокальная группа «Патриоты» Плехановской СОШ, которая исполнила «Кадетский марш», а также вокальная группа «Кадетство» Добрянской СОШ №1 за исполнение «Попурри». Диплом победителя в номинации «Хор» был вручен хору кадет 9 класса Уинской СОШ за исполнение песни «Земля — наш общий дом». Наконец, «Гран-при» конкурса патриотической песни все члены жюри присудили участникам хора «Патриоты России» Лобановской СОШ за песню «Да будет жизнь».

Завершилась торжественная церемония награждения гимном всех кадет, который исполнил хор учащихся кадетских классов Уинской средней школы.

Краевой фестиваль кадет «Во славу Отечества» подошел к концу, заслуженные награды и подарки вручены, приобретены определенный опыт и знания, получен неиссякаемый заряд бодрости духа, положительных эмоций и впечатлений. До встречи на следующем, пятом краевом фестивале, всем мира и добра!



Только положительные эмоции

Безусловно, за 4 года фестиваль кадет «Во славу Отечества» приобрел большую популярность. С каждым годом его участников становится все больше и это не может не радовать. Так, например, гости из Чернушки участвуют в фестивале второй раз. Вот что рассказывает классный руководитель 8 полицейского класса школы №5 города Чернушки Н.А.Казанцева:

— Два года назад мы принимали участие в фестивале, даже были победителями одной из номинаций. Тогда нам очень понравилось в Уинской школе. В прошлом году мы не смогли приехать на фестиваль, но в этом приехали и достойно выступили. Наша вокальная группа «Росинка» исполнила песню «В лесу прифронтовом». Девчонкам так у вас понравилось в прошлый раз, что на этот фестиваль они собирались с желанием и

даже позвали с собой мальчишек. Ребята сказали, что была бы у них такая большая, красивая и просторная школа, то ходили бы в нее с большим удовольствием. Всем ребятам понравилось участвовать в мастер-классах, с собой они увезут не только памятные сувениры, но ещё и подарки от депутата Благова Н.Е., а ещё заряд бодрости и хорошего настроения. Если представится такая возможность, принять участие в подобном мероприятии ещё раз, с удовольствием будем участвовать. Спасибо всем за отличное настроение, только положительные впечатления от фестиваля, — заключила Наталья Александровна.

Ваш корреспондент поспешил также поинтересоваться у победителей фестиваля, обладателей номинации «Гран-при», хора кадет Лобановской СОШ

«Патриоты России» мнением от участия в знаменательном мероприятии. Вот что рассказала руководитель хора И.Л.Баканина:

— Я являюсь учителем музыки Лобановской СОШ, раз в неделю веду урок музыки и еще раз в неделю дополнительно — хоровое пение. Кстати, мы второй год принимаем участие в фестивале, и второй год увозим с собой главный приз — победу в номинации «Гран-при», — делится собеседница. — Что касается нашего коллектива, то все прошло очень здорово, ребята немного волновались, но выступили достойно. Очень понравилась организация мероприятия, просто все на высшем уровне. Нас хорошо встретили, дали организатора-помощника, это учитель Уинской СОШ И.А.Проходцева, которая

на протяжении всего времени помогала нам, была с нами от начала и до конца. Она разделила ребят на группы и отвела на мастер-классы, пока я была занята на конкурсе чтецов. Всем детям очень понравились мастер-классы, они были очень довольны. Впервые в этом году мы участвовали в конкурсе исследовательских работ, в конкурсе чтецов. Радует, что нынче больше участников, поэтому ребятам было интереснее соревноваться. Нам есть теперь с чем сравнивать, есть на кого равняться. Спасибо организаторам фестиваля, а также членам жюри, за подарки депутату ЗС ПК Благову Н.Е. Надеемся, что вновь увидимся на следующий год! — отметила Ираида Леонидовна.

Татьяна ДЕНИСОВА



Поздравляем!

Коллектив Пенсионного фонда в Уинском районе поздравляет своего начальника **Зайцеву Людмилу Германовну!**

Ваш юбилей так быстро наступил,
А сколько впереди еще свершений –
Любить, творить и чтоб хватило сил
Еще отметить много дней рождений.
Чтоб каждый день нес только позитив,
Курс в жизни был вполне определенным,
И, Вам благодаря, наш коллектив,
Чтоб дружным был, единым и сплоченным!



«Радуга хорошего настроения»

Так называется новая выставка картин, оформленная в Уинском краеведческом музее. Открылась выставка 21 марта. Здесь представлены работы юной уинской художницы Анастасии Харионовой, выпускницы Уинской детской школы искусств.



Объявления

Продаются

Дом с.Аспа, ул.Макарова, 41.
Кв-ра с.Уинское, ул.Калинина,
11-1. Т.: 8-950-46-79-260

Пиломатериал Х.П. - 3900-5900,
Л.П. - 3500-4500, дрова колот.
сух., сыр., горбыль лесовозом,
пилен. горбыль. Сруб 3х3.
Доставка. Т.: 8-902-63-05-370

КФХ «Сыромятникова А.С.»
продает ПОРОСЯТ,
возраст 35-40 дней. Цена 3500 рублей.
Витаминизация и ветеринарные
обработки проведены.
Обращаться ежедневно
(кроме воскресенья) с 9-00 до 15-00
на свиноферму.
Справки по телефону:
8-908-277-60-94
(Зав. свинофермой Чухарева Е.Н.)

Куплю

**Закупаем
ЛОМ
цветных металлов
и аккумуляторы.
ДОРОГО.**
Т.: 8 (34271) 2-58-58
Адрес: г.Кунгур,
ул.Пролетарская, 112.

**Дорого куплю
ваш автомобиль.
Деньги сразу
Т.: 89027938860**

**Дорого куплю
ваш автомобиль,
с выездом на дом, деньги сразу.
Порядочность гарантируем.
Т.: 8-902-64-54-638**

Услуги

Такси. т.: 8-992-21-33-141

**РЕМОНТ ХОЛОДИЛЬНИКОВ
бытовых и промышленных,
стиральных машин. Монтаж
кондиционеров. Выезд на дом.**
Т.: 8-951-94-15-919, 8-982-24-63-876

Требуется

**Сиделка для больной женщины,
желательно мед. сестра.**
Т.: 8-919-453-77-80, 8-908-247-79-23

РегионСтрой
ТЕПЛИЦА
(УСИЛЕННАЯ)
РАЗМЕРЫ:
- 3 x 4
- 3 x 6
- 3 x 8
- 3 x 10
также сотовый поликарбонат
прозрачный и цветной
с.УИНСК ул.Северная (бывш.здание ПТУ) 8-922-355-90-65
с. Верхние Татышлы 8(34778) 3-50-83
ул.Тульвинского, 25 8-927-638-11-65, 8-937-326-73-07
8-937-364-84-50, 8927-923-01-01

УАЗ бортовой
2008 г.в., 295 т.р., инжектор,
1 хозяин, состояние отличное,
возможен обмен.
Т.: 8-902-79-38-860

**Комбикорм гранулированный,
пропаренный в мешках по 40 кг.**
Производство Оренбургский
хлебокомбинат, цена 400 руб. за мешок.
Адрес: с.Уинское, ул.1 Мая, 2.
Т.: 8-982-48-49-791, 8-951-92-73-798

ИЗВЕЩЕНИЕ О СОГЛАСОВАНИИ ПРОЕКТА МЕЖЕВАНИЯ ЗЕМЕЛЬНОГО УЧАСТКА С УЧАСТНИКАМИ ДОЛЕВОЙ СОБСТВЕННОСТИ

Заказчик: Талипов Ильдар Сагитзянович, зарегистрированный по адресу: ул.Молодежная, дом 2, с.Барсаи, Уинский район, тел. 89504652237, посредством настоящей публикации намерен произвести согласование размера и местоположения границ земельного участка.
Проект межевания подготовлен кадастровым инженером: Азанова Оксана Васильевна, № квалификационного аттестата 59-11-369, 617830, Пермский край, г.Чернушка, ул.Коммунистическая, 23-2, тел. (34261) 4-41-28, e-mail: chern_kc@mail.ru.
Исходный земельный участок: кадастровый № 59:36:0000000:417, расположенный по адресу: Пермский край, Уинский район, с.Барсаи, в границах колхоза «Колос».
Ознакомившись с Проектом межевания земельного участка, а также представить обоснованные возражения относительно размера и местоположения границ выделяемого в счет земельной доли земельного участка и предложения о доработке проекта межевания можно в течение 30 дней с момента опубликования данного извещения по адресу кадастрового инженера и в орган кадастрового учета по адресу: 614068, г.Пермь, ул.Держинского, 35.
Возражения относительно размера и местоположения границ выделяемого в счет земельной доли земельного участка должны содержать фамилию, имя и отчество лица, выдвинувшего эти возражения, реквизиты документа, удостоверяющего его личность, обоснование причин его несогласия с предложенным размером и местоположением границ выделяемого участка, кадастровый номер исходного земельного участка. К возражениям обязательно приложение копий документов, подтверждающих право лица, выдвинувшего эти возражения.

Выражаем огромную благодарность за моральную поддержку и материальную помощь родным, близким, друзьям, соседям, знакомым, одноклассникам, ООО «Стройтехресурс» (за предоставленный транспорт) в организации похорон нашего любимого мужа, отца, дедушки **Хазиева Захита Латфуловича**. Хотим сказать большое спасибо тем, кто помог ему бороться со страшной болезнью, Мухатиновой Э.А., Мухаматовой Д.Н., Михайловой В.А., участковому терапевту Сотникову А.А., медсестре Кобелевой И., Горшеневу В.М., Шориной А.М., Юдину А., коллективу центральной аптеки.

Искренне вам признательна семья Хазиевых

АДМИНИСТРАЦИЯ УИНСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ УИНСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА ПЕРМСКОГО КРАЯ

ПОСТАНОВЛЕНИЕ от 16.03.2017 № 54-02-01-09

О временном ограничении движения транспортных средств в период весенней распутицы 2017 года

В соответствии с Федеральным Законом от 10.12.1995 № 196-ФЗ «О безопасности дорожного движения», статьей 13, частью 1 статьи 30 Федерального закона от 08.11.2007 № 257-ФЗ «Об автомобильных дорогах и дорожной деятельности в Российской Федерации и о внесении изменений в отдельные законодательные акты РФ», пунктом 20 Приказа Минтранса РФ от 12.08.2011 № 211 «Об утверждении Порядка осуществления временных ограничений или прекращения движения транспортных средств по автомобильным дорогам федерального значения и частным автомобильным дорогам», Постановлением Правительства Пермского края от 10.01.2012 № 9-п «Об утверждении Порядка осуществления временного ограничения или временного прекращения движения транспортных средств по автомобильным дорогам регионального или межмуниципального и местного значения в Пермском крае», на основании Устава Уинского сельского поселения, в целях сохранения автомобильных дорог, проезжих частей улиц, переулков и дорожных сооружений поселения в период весенней распутицы 2017 года и обеспечения безопасности движения:

1. На период весенней распутицы с 10 апреля 2017 года по 9 мая 2017 года включительно в границах населенных пунктов Уинского сельского поселения: с. Уинское, д. Забродовка, п. Иренинский, д. Екатеринбург, д. Салаваты, д. Казымышка, д. Кочешовка, д. Шамагулы, д. Салакайка.
 - 1.1. Ограничить проезд по дорогам общего пользования всех видов транспортных средств с общей разрешенной массой 2,5 тонны и выше.
2. Временное ограничение движения в весенний период не распространяется:
 - на международные перевозки грузов;
 - на пассажирские перевозки автобусами, в том числе международные;
 - на перевозки продуктов питания, животных, кормовых культур, лекарственных препаратов, топлива (бензин, дизельное топливо, судовое топливо, топливо для реактивных двигателей, топливный мазут, газообразное топливо), семенного фонда, удобрений, почты и почтовых грузов;
 - на перевозку грузов, необходимых для ликвидации последствий стихийных бедствий или иных чрезвычайных происшествий;
 - на транспортировку дорожно-строительной и дорожно-эксплуатационной техники и материалов, применяемых при проведении аварийно-восстановительных и ремонтных работ;
 - на транспортные средства федеральных органов исполнительной власти, в которых федеральным законом предусмотрена военная служба.
3. Рекомендовать руководителям предприятий, организаций, фермерских хозяйств обеспечить завоз на период распутицы необходимого количества сырья, материалов, оборудования.
4. Настоящее распоряжение опубликовать в районной газете «Родник» и разместить на официальном сайте Уинского муниципального района в сети «Интернет» в разделе «Сельские поселения» - «Уинское».
5. Контроль над исполнением постановления оставляю за собой.

Временно исполняющий обязанности главы Ю.А.Матынова

ИЗВЕЩЕНИЕ О ПРОВЕДЕНИИ СОБРАНИЯ О СОГЛАСОВАНИИ МЕСТОПОЛОЖЕНИЯ ГРАНИЦЫ ЗЕМЕЛЬНОГО УЧАСТКА

Кадастровым инженером Отиновым Евгением Сергеевичем (617470, Пермский край, г.Кунгур, ул.Ленина, 67, электронный адрес: KungurVTI@yandex.ru, тел. 8(34271)3-14-01, 617470, № регистрации в государственном реестре лиц, осуществляющих кадастровую деятельность: 16994, квалификационный аттестат 59-11-469) выполняются кадастровые работы в отношении земельного участка с кадастровым номером 59:36:0340416:3, расположенного по адресу: Пермский край, Уинский район, с. Уинское, ул. 50 лет Октября, дом 39, номер кадастрового квартала 59:36:0340416. Заказчиком кадастровых работ является Пятилова Н.А. (617520, Пермский край, Уинский район, с. Уинское, ул. 50 лет Октября, дом 39, тел. 89026441061). Собрание по поводу согласования местоположения границы состоится по адресу: Пермский край г. Кунгур, ул.Ленина, 67, «23» апреля 2017 г. в 13 часов 00 минут. С проектом межевого плана земельного участка можно ознакомиться по адресу: Пермский край, г. Кунгур, ул.Ленина, 67. Требования о проведении согласования местоположения границ земельных участков на местности принимаются с «23» марта 2017 г. по «23» апреля 2017 г., обоснованные возражения о местоположении границ земельных участков после ознакомления с проектом межевого плана принимаются с «23» марта 2017 г. по «23» апреля 2017 г., по адресу: Пермский край, г. Кунгур, ул.Ленина, 67. Смежные земельные участки, с правообладателями которых требуется согласовать местоположение границ:

59:36:0340416:2 (617520, Пермский край, Уинский район, с. Уинское, ул. 50 лет Октября, дом 41), 59:36:0340416:4 (617520, Пермский край, Уинский район, с. Уинское, ул. 50 лет Октября, дом 37). При проведении согласования местоположения границ при себе необходимо иметь документ, удостоверяющий личность, а также документы о правах на земельный участок (часть 12 статьи 39, часть 2 статьи 40 Федерального закона от 24 июля 2007 г. N 221-ФЗ «О кадастровой деятельности»).

«Родник-1» ИНДЕКС 53343
Учредитель: Администрация Уинского муниципального района Пермского края.
Издатель: АУ «Редакция газеты «Родник»

Главный редактор:
С.С.Харлин Т.: 2-31-86
Корреспонденты Т.: 2-40-09
Верстка: А.А.Рева
Корректор: О.В.Денисов
Бухгалтерия Т.: 2-34-21

Адрес редакции и издателя: 617520 Пермский край, с.Уинское, ул. 30 лет Победы,1.
E-mail: rodnik259@yandex.ru Сайт: http://rodnik-uinsk.ru

Газета зарегистрирована 17.08.2009 в Управлении Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Пермскому краю. ПИ № ТУ 59-0241

Номер подписан в печать 21.03.2017:
по графику 18.00, фактически 18.00

Отпечатана в ООО «Кунгурская типография» (г.Кунгур, ул.Криулинская, 7). Объем 1 п.л. Тираж 1340 Заказ № 1420

Дни выхода газеты:
Четверг, суббота

Мнение авторов публикаций могут не совпадать с позицией редакции. Ответственность за содержание и достоверность сведений в рекламных объявлениях несет рекламодатель. Статьи под рубриками: «Ремонт 59», «Пермский край» публикуются в рамках государственного контракта.